
春チャレンジ（チャレンジ問題①－１）
＊小学校４・５年で学習する内容から

平成22年度Ｂ問題６ （ ）組（ ）番 氏名（ ）

１ (1)

(1)

三角形 わけ



春チャレンジ（チャレンジ問題①－２）
＊小学校４・５年で学習する内容から

平成22年度Ｂ問題６
（ ）組（ ）番 氏名（ ）

(2)

番号

わけ

(2)



春チャレンジ（チャレンジ問題②）
＊小学校５年で学習する内容から

平成23年度Ｂ問題２
（ ）組（ ）番 氏名（ ）

２

記号

わけ



春チャレンジ（チャレンジ問題③）
＊小学校４年で学習する内容から

平成21年度Ｂ問題１
（ ）組（ ）番 氏名（ ）

３

求め方

式 120 ÷ ＝

÷ ＝

答え

20㎝÷ ＝ 20㎝

説明 紙の横の長さは120㎝です。

だから，半径の長さは20㎝です。



春チャレンジの解答（チャレンジ問題）

１ (1)
三角形 わけ

３ 求め方

式 120 ÷ ３ ＝ 40

40 ÷ ２ ＝ 20

答え

20㎝

説明 紙の横の長さは120㎝です。

２ い
番号

わけ

(2)

２

角けの大きさが90度なので，Ｂの長さは，半
径50㎝の円の円周の４分の１になる。よって，

(例)

２

記号

説明 紙の横の長さは120㎝です。

だから，半径の長さは20㎝です。

イ

(例)

円の横に３つならんでいるので，120÷
３＝40で直径の長さを求めました。半径の
長さは直径の半分なので，40÷２＝20で
半径の長さを求めました。

(2)
径50㎝の円の円周の４分の１になる。よって，
Ｂの長さは，50×２×3.14÷４＝78.5で，78.5
㎝になる。だから，Ｂの長さは，Ａの長さの100
㎝より短い。

わけ

２分音ぷの長さを目もり４つ分とみると，付点２分
音ぷの長さは，その1.5倍なので４×1.5＝６となり，
目もり６つ分です。だからイが正しいです。

(例)


